
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Інформаційні технології керування складними системами» 

за спеціальністю F6(126) – Інформаційні системи та технології 

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

  Освітня програма «Інформаційні технології керування складними системами» є 

сучасною, науково обґрунтованою та такою, що повністю відповідає Стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології».  

Загальний обсяг програми становить 240 кредитів ЄКТС, з яких не менше 25 % 

навчальних компонентів відведено на вибір здобувача освіти, що забезпечує академічну 

гнучкість та індивідуалізацію освітньої траєкторії. Програма відзначається логічною 

структурою та міждисциплінарністю, що поєднує фундаментальну математичну та 

алгоритмічну підготовку з практичними аспектами програмування, цифрової обробки 

сигналів, системного аналізу та автоматизованого керування. Вона забезпечує формування 

усіх програмних компетентностей, передбачених стандартом, зокрема у сфері 

проектування, розроблення, впровадження та супроводу інформаційних систем і 

технологій.  

Важливою перевагою програми є інтеграція сучасних трендів штучного інтелекту 

(ШІ) в освітній процес. Дисципліни з машинного навчання, нейронних мереж, аналізу даних 

та інтелектуальних систем керування формують у студентів здатність ефективно 

застосовувати методи ШІ для автоматизації, оптимізації складних процесів і підтримки 

прийняття рішень.  

Компетентності здобувачів послідовно формуються через відповідні навчальні 

дисципліни, які охоплюють фундаментальні, професійно-орієнтовані та вибіркові 

компоненти. Це забезпечує цілісність підготовки та її практичну спрямованість. Програма 

має високий рівень кадрового забезпечення – до навчального процесу залучено викладачів 

із факультетів радіофізики, біомедичної електроніки та комп’ютерних систем, а також 

математики та інформатики, що створює сприятливе наукове середовище для розвитку 

студентів.  

Випускники цієї програми є високозатребуваними на сучасному ринку праці, де 

існує постійна потреба у фахівцях з інформаційних систем, керування, аналізу даних і 

розробки інтелектуальних технологій. Їхня підготовка відповідає очікуванням 

роботодавців у сферах ІТ, промислової автоматизації, наукових досліджень і технічного 

консалтингу.  

Висновок. Освітня програма «Інформаційні технології керування складними 

системами» повністю відповідає сучасним вимогам до підготовки бакалаврів у галузі 

інформаційних технологій, відображає актуальні тенденції розвитку ШІ та цифрової 

інженерії, а також має високу освітню, наукову й професійну цінність.  

Рекомендація до вдосконалення: розширення переліку вибіркових дисциплін у сфері 

кібербезпеки. 
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